



Газета Козельского района 12+

КОЗЕЛЬСК

Издается
с 30 марта
1917 года



ВТОРНИК, 29 МАЯ 2018 ГОДА

№59 (12049)

1 июня - Международный день защиты детей

Уважаемые жители Козельского района!

Забота о детях – залог успешного будущего России. Они должны расти в безопасности и получать все необходимое для своего развития.

Законодательным Собранием принят целый ряд законов, направленных на то, чтобы оградить подрастающее поколение от различных угроз.

Долгое время в регионе действовал закон о защите детей от информации, наносящей вред здоровью, нравственному и духовному развитию. Нашему примеру последовала вся страна – теперь аналогичные нормы приняты на уровне федерации. Депутатами установлен и так называемый «комендантский час», который в настоящее время тоже регулируется федеральным законодательством.

Важным шагом стал запрет на продажу слабоалкогольных

энергетиков в регионе. Инициатором этого закона выступила сама молодежь. Наш опыт также оказался востребованным в масштабах страны.

Совместно с региональным правительством принято значительное количество мер социальной поддержки института детства. Причем особое внимание уделяется наименее защищенным категориям граждан.

От всей души поздравляем с этим праздником детей, молодежь, родителей, воспитателей, учителей, всех, кто неравнодушен к будущему подрастающего поколения, а значит и всей страны.

Желаем мира, добра, счастья и благополучия!

**Депутаты
Законодательного
Собрания.**

Проблемами подрастающего поколения мы обязаны заниматься постоянно, если нам не безразлично завтра нашей малой родины. Давайте постараемся сделать так, чтобы наши дети чаще улыбались, чтобы в каждом доме царили мир и любовь!

**Глава МО МР
«Козельский район»
С.И. ШМЫРЕВА.
Глава администрации МР
«Козельский район»
Е.В. СЛАБОВА.**

ГДК №1 «Машиностроитель» в 11.00 - «Золотые лучики» - познавательно-развлекательная программа;
ГДК №2 в 15.00 - «Пусть всегда будет солнце» - **детские праздники, посвященные Дню защиты детей.**

● В МО МР «КОЗЕЛЬСКИЙ РАЙОН»

На планерке у главы администрации

28 мая глава администрации МР «Козельский район» **Е.В. Слабова** провела очередное совещание с руководителями служб и отделов.

По сообщению отдела полиции, за минувшую неделю в районе было совершено 20 преступлений, тяжких и особо тяжких нет. Служба МЧС по вызовам выезжала 17 раз. Произошло два пожара, в одном погиб человек. По информации отдела образования, учащаяся 11 класса МКОУ «СОШ №3», г. Козельск Екатерина Большова заняла первое место в областном конкурсе «Я - лидер». По итогам 2017 - 2018 учебного года Козельский район занял 1 место в рейтинге участия муниципальных районов региона в областных мероприятиях, проводимых региональным отделением Российского Союза движения школьников. Отделом социальной защиты населения произведена ежемесячная вып-

лата пособия на полноценное питание детей. Работники культуры повсеместно провели мероприятия, посвященные Дню библиотек и Троицы. Лучшим сельским учреждением культуры области признано Киревское КДО (директор А.А. Чаркина). Суточное производство молока в районе составляет 103,5 тонны, от одной коровы - 21,2 килограмма. Яровой сев составил 7351 гектар (102 процента к плану). Началась заготовка кормов.

В Сосенском продолжается озеленение и посадка цветов в общественных местах. В завершающей стадии подготовка документации на реализацию проекта «Комфортная городская среда». В Козельске работают над ситуацией с увеличением напора холодной воды в микрорайоне мехзавода. На старом городском кладбище после возгорания будет организован вывоз мусора и ремонт забора.

24 и 25 мая во всех 16 образовательных учреждениях Козельского района прошли торжественные линейки, посвященные окончанию учебного года.

Для 314 девятиклассников и 139 одиннадцатиклассников в эти дни прозвучал последний звонок.

Кружились пары в школьном вальсе

Последний звонок. И какими бы не были школьные годы - трудными или полными радости, последний день в школе всегда наполнен каким-то особенным смыслом, поэтому он должен остаться в памяти любого выпускника, как самый лучший и торжественный день школьной жизни.

Во дворе КСОШ №3 собрались выпускники девятых и одиннадцатых классов, их родители и друзья, педагогический коллектив. С приветственным словом к выпускникам школы обратились заместитель главы администрации МР «Козельский район» М.А. Кавочкина, директор школы Е.Н. Цукерник и представитель родительского комитета школы Н.В. Кретова. Они пожелали ребятам успехов в дальнейшей жизни, выбора учебного заведения для дальнейшей учебы или рабочего места по выбранной любимой профессии.

Выпускникам школы вручили Почетные грамоты и кубки за победы в олимпиадах, военно-спортивной игре «Зарница - Орленок-2018» и участие в общественной жизни школы.

Старшеклассник Дмитрий Мамышев передал символический ключ от школы школьнице Алине Лапиной. Одиннадцатиклассники закружи-



лись в прощальном школьном вальсе, а затем вручили букеты цветов первым учителям В.С. Селиверстовой, И.Н. Зобовой и Н.А. Калакутиной, классным руководителям физико-химического класса И.В. Гыренковой и кадетского класса В.Н. Соколовой, любимым педагогам.

Особенно трогательным моментом праздника были стихи, посвященные каждому выпускнику школы, которые читали первоклассники. После песни, исполненной старшеклассниками о школьных годах, в воз-

дух взлетели воздушные шары в виде белых голубей, символизирующих расставание с любимым учебным заведением и полет во взрослую жизнь.

Последний звонок дали первоклассница Елизавета Воронкова и одиннадцатиклассник Алексей Строна. Выпускники и родители, педагоги и гости праздника еще долго не хотели расходиться по домам. Затем школьники решили продолжить праздник в парках и скверах города воинской славы.

В. ПОТАПОВ.

● Подписка-2018

Продолжается подписка
на районную газету «Козельск»
на I полугодие 2018 года

Жизнь района в одной газете. Информация для всей семьи.
«Козельск» публикует местные законодательные акты и придает им юридическую силу. Приложения «Природа и мы», «На службе Отечеству», «Над Жиздрой» - расширят ваш кругозор.
Реклама в «Козельске» - точное попадание в цель.

Цена подписки:
на 6 месяцев – 521 рубль 46 копеек;
на 3 месяца – 260 рублей 73 копейки;
на 1 месяц – 86 рублей 91 копейка.

Цена подписки (без доставки):
на 6 месяцев – 243 рубля;
на 3 месяца – 121 рубль 50 копеек;
на 1 месяц – 40 рублей 50 копеек.

На газету «Козельск» можно подписаться, не выходя из дома, на сайте онлайн подписки <https://podpiska.pochta.ru/> Преимущество: оплата картой без комиссии.

Оставайтесь с Козельском!

В правительстве области

21 мая губернатор Анатолий Артамонов провел рабочее совещание с региональными министрами и руководителями структурных подразделений областного правительства. В заседании участвовал главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин.

Информацию об отчете по исполнению областного бюджета за I квартал 2018 года представила министр финансов региона Валентина Авдеева. Она отметила, что доходы за указанный период составили 11 млрд. 260 млн. рублей, что на 719 млн. рублей (7%) больше поступлений аналогичного периода 2017 года. Расходы составили 10 млрд. 341 млн. рублей. От их общего объема 63% направлено на финансирование социальной сферы. Общая сумма субсидий, предоставленных местным бюджетам, составила 1 млрд. рублей. Почти вся она направлена на обеспечение финансовой устойчивости муниципальных образований области. Это позволило районам значительно сократить долговые обязательства по бюджетным кредитам перед областным бюджетом. В целом по итогам исполнения областного бюджета в отчетном периоде сложился профицит в объеме 918 млн. рублей.

Говоря об исполнении доходной части бюджетов муниципальных образований, Анатолий Артамонов акцентировал внимание на необходимости укрепления тенденции стабильного роста, который в год должен составлять 5-10%.

Что касается министерств социального блока – основных бюджетополучателей, то их руководство, по мнению главы региона, должно внимательно проанализировать сложившуюся ситуацию на предмет эффективности затрат. «За счет более рационального расходования этих средств можно решить очень много задач. Собирайте общественные советы, обсуждайте эти вопросы. Значительные расходы составляет содержание учреждений. Мы должны решать проблемы людей, а не содержать учреждения», – обратил внимание губернатор. Перед профильными ведомствами он поставил задачу оптимизации штатов и занимаемых площадей, что должно высвободить дополнительные финансовые ресурсы.



Предметом отдельного разговора на совещании стало достижение значений показателей, содержащихся в майских указах Президента Российской Федерации «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации».

Речь шла о росте доходов жителей области. По данным Федеральной службы государственной статистики, в регионе по всем категориям работников государственных и муниципальных учреждений целевые показатели повышения оплаты труда достигнуты. Среднемесячная заработная плата в 2017 году увеличилась на 5,8 % по сравнению с 2016 годом и составила 33 899 рублей. В I квартале 2018 г. размер заработной платы составил 35 413 рублей, рост к соответствующему периоду 2017 г. - 11,9 %.

По данным министерства труда и социальной защиты региона, представленным министром Павлом Коноваловым, с 1 января 2018 года на 4 % проиндексирована зарплата работников бюджетной сферы. С 1 мая 2018 года минимальная заработная плата в регионе приравнена к минимальному размеру оплаты труда и составляет 11 163 рубля в месяц. Рост к МРОТ, установленному с 1 января 2018 года, составил

17,6 %. Повышение коснулось 4,3 тысячи работников.

За время реализации Указа «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации» плановые значения показателя «суммарный коэффициент рождаемости» для Калужской области достигнуты. Ежегодно наш регион занимает второе место в ЦФО по данному показателю. В области установлена ежемесячная денежная выплата при рождении в семье третьего ребенка или последующих детей в размере величины прожиточного минимума для детей. С мая 2018 года она составляет 9 891 рубль. В настоящее время ее получают 5,7 тысячи человек. Также реализуется комплекс мер, направленных на создание условий для совмещения родителями, воспитывающими несовершеннолетних детей, обязанностей по воспитанию детей с трудовой занятостью. В органы службы занятости населения области ежегодно обращается порядка 2,5 тысячи женщин, воспитывающих несовершеннолетних детей, около 60% из них трудоустроиваются.

В целом положительно оценив работу профильного министерства, Анатолий Артамонов затронул вопрос доходов медицинских работников. По его словам, в некоторых лечебных учреждениях средняя

зарплата врачей превышает 80 тысяч рублей. «В подобных ситуациях важно видеть не только абсолютные показатели, но и их природу. Когда фонд заработной платы составляет 100% того, что медицинское учреждение получает от ФОМС, встает вопрос – за счет каких средств будут осуществляться коммунальные расходы и закупка лекарств», – обратил внимание губернатор. Аналогичная ситуация встречается и в образовательных, и в социальных учреждениях. Анатолий Артамонов подчеркнул, что важными факторами, влияющими на уровень заработной платы, должны оставаться трудовой вклад работника, личные достижения и уровень квалификации. Он рекомендовал профильным министерствам рассмотреть ситуацию на общественных советах и внести предложения.

Членом правительства был представлен новый директор Управления Федеральной почтовой связи Калужской области – филиала ФГУП «Почта России» Вера Дмитриева.

В рамках совещания также рассматривался ряд рабочих вопросов, в том числе касающихся деятельности сельских учреждений здравоохранения, весенних полевых работ, благоустройства муниципалитетов, подготовки к осенне-зимнему сезону. В частности, министр сельского хозяйства Леонид Громов подчеркнул, что в нынешнем году в сельское хозяйство направлены беспрецедентные инвестиции - 20 млрд. руб., которые пойдут на строительство пяти животноводческих комплексов.

В ходе обсуждения критических публикаций в СМИ, глава региона обратил внимание на положение дел в строительстве второй очереди Государственного музея истории космонавтики им. К.Э. Циолковского. Анатолий Артамонов подчеркнул, что возведение данного объекта - федеральный проект. Но, тем не менее, необходимо уделить повышенное внимание качеству и срокам работ. Губернатор поблагодарил региональное отделение «Общероссийского народного фронта» за то, что они взяли эту тему на особый контроль, и обратил с просьбой к руководству прокуратуры Калужской области еще раз провести проверку расходования средств на этом объекте.

Анатолий Артамонов поделился опытом создания в Калужской области благоприятного делового климата

24 мая губернатор области Анатолий Артамонов в рамках XXII Петербургского международного экономического форума принял участие в деловом завтраке, организованном Агентством стратегических инициатив и Фондом «Росконгресс» для зарубежного дипломатического корпуса.

Состоялся разговор на тему: «Деловой климат в России: чего удалось достичь, и куда двигаться дальше?».

Отмечалось, что в рейтинге Doing Business Всемирного банка Россия за шесть лет переместилась со 124 на 35

позицию – такую динамику не продемонстрировала больше ни одна страна в мире. Высокое качество сервисов и институтов развития отмечают представители бизнеса во всех регионах России.

Дискуссия развернулась вокруг вопросов о том, на какую поддержку со стороны государства может рассчитывать бизнес, в том числе иностранный, за счет чего возможно совершенствовать деловой климат в стране, сократить административные барьеры. Какие решения в части дальнейшего улучшения условий работы бизнеса

предусмотрены «новыми майскими указами»?

Анатолий Артамонов рассказал об опыте формирования комфортной среды для привлечения инвесторов в Калужской области. Эта работа началась в 2000-х годах и ведется, по словам губернатора, с учетом лучшего мирового опыта и ожиданий потенциальных инвесторов. В настоящее время в регионе действуют 13 индустриальных парков и особая экономическая зона «Калуга», созданы институты развития, центры подготовки кадров, сформирована современная

нормативно-правовая база. Опыт Калужской области вошел в разработанный Агентством стратегических инициатив стандарт по улучшению инвестиционного климата.

Глава региона особо подчеркнул, что на состояние бизнес-среды на местах серьезное влияние оказывает работа территориальных федеральных органов власти. Оценка качества их работы, по мнению Анатолия Артамонова, должна во многом зависеть от того, насколько активно в регионе продвигается бизнес.

Труд на основе партнерства -

калужские аграрии подписали отраслевое соглашение с профсоюзом



23 мая в Калуге прошел пленум обкома профсоюза работников агропромышленного комплекса региона, в рамках которого состоялось подписание отраслевого соглашения на 2018 - 2020 годы.

Подписи под документом поставили министр сельского хозяйства области Леонид Громов, председатель обкома профсоюза АПК Юрий Чесаков и заместитель председателя Аграрного союза области Петр Прохоров. Соглашение определяет основные направления совместной деятельности сторон в сфере производственных и экономических отношений, занятости и подготовки кадров, в области охраны труда.

«Это уже пятое по счету соглашение – первое мы заключили в 2005 году, – подчеркнул Леонид Громов. – Подготовка

этого документа потребовала большой, содержательной работы всех сторон, всех участников этого процесса, и то, что было сделано, я оцениваю очень высоко. Принципы и идеи, заложенные в соглашении, позволят нам продолжить линию на формирование цивилизованного рынка труда, на рост эффективности агропромышленного комплекса области, повышение уровня жизни наших земляков».

Министр также особо отметил, что за последнее время удалось добиться значительных позитивных перемен в агропромышленном комплексе региона. На сегодня инвестиционный портфель сельского хозяйства области достиг почти 65 миллиардов рублей.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.

● ЮБИЛЕИ

Российским архивам - 100 лет

В пятницу, 1 июня, исполняется 100 лет со дня образования архивной службы России. История архивного дела насчитывает уже не одно столетие.

За такой длительный период развития архивному делу пришлось пережить различные изменения, реформы и преобразования. Они коснулись и архивного отдела администрации МР «Козельский район». Довоенный архив был утрачен в период его эвакуации в начале октября 1941 года. Козельск находился под оккупацией немецко-фашистскими войсками с 8 октября по 28 декабря этого года. В районном архиве чудом сохранились единичные документы, которые датированы 1931 - 1940 годами.

Основные документы начали поступать в архив с 1950 года. В настоящее время муниципальный архив располагается на первом этаже старого двухэтажного здания, которое является памятником архитектуры дореволюционного периода. Документы находились в этом здании и в довоенное время. Общая площадь четырех помещений занимает 150 квадратных метров. Три комнаты отведены архивохранилищу, а в одной находится рабочее помещение, в котором принимаются жители района для получения копий или справок по востребованным ими документам.

В настоящее время в архиве хранится 189 фондов из 33681 единицы хранения, из них 23155 единиц хранения - управленческая документация и 10526 документов по личному составу. В списке источников комплектования 39 организаций, из них 11 государственных и 28 муниципальных.

● Традиции

Труженица тыла и ветеран труда



На 95-летний юбилей жительницы села Нижние Прыски В.И. Ефремовой с поздравлениями и подарками от Президента России В.В. Путина, губернатора Калужской области А.Д. Артамонова, главы администрации МР «Козельский район» Е.В. Слабовой прибыли заведующий отделом социальной защиты населения администрации МР «Козельский район» И.А. Паршутин и председатель районного совета ветеранов В.Н. Баранов. На пороге дома гостей встретила дочь юбиляриши Татьяна Михайловна Ефремова.

Перед войной уроженка села Нижние Прыски Валентина Ивановна Ефремова уезжала погостить к отцу в Рязанскую область. За неделю до оккупации Козельского района вернулась домой. Немцы проехали через населенный



С августа 1968 года архивом руководила Валентина Егоровна Серегина. Через пять лет ее сменила Полина Михайловна Прижимина. С августа 1979 года по ноябрь 2001 года архивом заведовала Валентина Ивановна Сальникова. Последние пять лет В.И. Сальникова работала старшим инспектором по архивному делопроизводству. После нее место начальника архива занимает Лариса Николаевна Шишиморова - выпускница Московского химико-технологического института им. Менделеева. В Козельск Л.Н. Шишиморова переехала с Чукотки с прииска Красноармейского. Вместе с ней в архиве работает выпускница Козельского машиностроительного техникума, главный специалист отдела Анто-

нина Сергеевна Тягунова. До архива А.С. Тягунова была инспектором и ведущим специалистом райсобеса, двенадцать лет она работала в пенсионном фонде.

Нет необходимости говорить о растущей значимости архивов. Без архивных документов нет истории государства и народа. Они отражают материальную и духовную жизнь общества, имеют бесценное историческое, научное, социальное, политическое, экономическое и культурное значение.

На снимке: (слева направо): главный специалист и начальник архивного отдела администрации МР «Козельский район» **А.С. ТЯГУНОВА** и **Л.Н. ШИШИМОРОВА**. **В. ПОТАПОВ.**

● ДУХОВНОСТЬ

В атмосфере любви, доброты, патриотизма

Празднование 150-летия со дня рождения государя императора Николая II, последнего правителя из рода Романовых, причисленного к лику святых, прошло в музейно-краеведческом центре «Дом Цыплаковых» по инициативе общественной организации «Козельское общество русских литераторов». В зале находилась икона царя-мученика Николая II, украшенная педагогами Козельского Дома детского творчества Л.В. Мартыновой и Е.Г. Минаевой, к которой каждый желающий мог приложиться.

В течение всего мероприятия участники вспоминали об императоре, его жизни и трагической гибели, высоком милосердии и благородстве, сильной и верной любви к императрице и их детям. Исполнялись музыкальные произведения «Богородице дева радуйся», «Утренняя молитва» (из сборника Калужского женского училища 1896 года), распев царя Федора «Достойно есть», Ц. Кюи «Вербочки», «Гибель «Стережущего» (военный кант 1904 года) в исполнении старшего хора Козельской школы-искусств (руководитель Е.П. Сахарова). Сергей Евгеньевич Семкин читал стихи русских поэтов Сергея Бехтерева и Георгия Иванова. В зале царил атмосфера любви, доброты, патриотизма.

Закончился вечер памяти маршем «Прощание славянки», который исполнил учащийся Козельской школы-искусств Геннадий Лазарев (преподаватель Е.Х. Пузачев).

И. БОРИСОВА.

● ДОКУМЕНТЫ

Администрация
(исполнительно-распорядительный орган)
городского поселения «Город Козельск»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 27.04.2018 г.

№186

Об утверждении отчета об исполнении бюджета городского поселения «Город Козельск» 1 квартал 2018 года

В соответствии со статьей 264.2. пункт 5. Бюджетного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования «Городское поселение «Город Козельск», Администрация городского поселения «Город Козельск», **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета городского поселения «Город Козельск» за 1 квартал 2018 года по доходам в сумме 13 200 049,46 руб., по расходам в сумме 15 829 483,48 руб., с превышением расходов над доходами (дефицитом бюджета) в сумме 2 629 434,02 руб. и со следующими показателями:

- исполнение доходов бюджета за 1 квартал 2018 года согласно приложению 1 к настоящему Постановлению;
- исполнение расходов по ведомственной структуре расходов бюджета за 1 квартал 2018 года согласно приложению 2 к настоящему Постановлению;
- исполнение расходов бюджета по разделам и подразделам классификации расходов бюджетов за 1 квартал 2018 года согласно приложению 3 к настоящему Постановлению;
- исполнение расходов бюджета по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлени-

ям деятельности) классификации расходов бюджетов за 1 квартал 2018 года согласно приложению 4 к настоящему Постановлению;

- исполнение источников финансирования дефицита бюджета за 1 квартал 2018 года согласно приложению 5 к настоящему Постановлению;

- исполнение бюджетных ассигнований дорожного фонда городского поселения «Город Козельск» за 1 квартал 2018 года согласно приложению 6 к настоящему Постановлению.

2. Направить настоящее Постановление в Козельскую Городскую Думу городского поселения «Город Козельск» и Контрольно-счетную палату МО МР «Козельский район».

3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Козельск» (обнародования) и подлежит размещению на официальном сайте администрации городского поселения «Город Козельск» в сети интернет.

Глава администрации
Н.С. КОЗЛОВА.

Полный текст постановления размещен на сайте администрации ГП «Город Козельск» www.адмкозельск.рф в разделе документы.

пункт в направлении на деревню Полошково, и далее их колонна направилась на Калугу.

После освобождения наших сел и деревень красноармейцами, Валентина два с половиной года работала на Козельском механическом заводе, где выпускалась продукция для фронта. Затем ей предложили место в одной из калужских организаций по ремонту и обслуживанию дороги, проходящей через родное село. Там она работала до выхода на заслуженный отдых. Валентина Ивановна Ефремова вырастила двоих детей сына Евгения и дочь Татьяну. У нее внучка, правнучка и праправнук. Труженица тыла, ветеран труда считает, что жизнь удалась.

В.И. Ефремова полна сил и энергии и любит работать в саду и огороде.

В. ПОТАПОВ.

Фонд имущества Калужской области сообщает об итогах аукциона, проведенного 17 мая 2018 г. на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов:

Лот №1 - с кадастровым номером 40:10:020124:174, площадью 29 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, г. Козельск, ул. Чкалова, в районе д. 45, с разрешенным использованием: объекты гаражного назначения.

Аукцион признан несостоявшимся, в связи с тем, что при проведении аукциона не присутствовал ни один из участников аукциона.

Лот №2 - с кадастровым номером 40:10:020120:436, площадью 24 кв. м, адрес: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, р-н Козельский, г. Козельск, с разрешенным использованием: производственная деятельность.

Победитель аукциона - ООО «АРГРОФИРМА ОПТИНА». Начальный размер годовой арендной платы за земельный участок - 166 882 руб. 60 коп. Размер годовой арендной платы по итогам торгов - 171 889 руб. 08 коп.

Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: Администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского поселения «Город Козельск» Калужской области от 22.12.2017 №521 (лот №1), от 10.01.2018 №04 (лот №2), от 22.12.2017 №523 (лот №3).

Информационное сообщение о проведении аукциона опубликовано в газете «Козельск» от 03.04.2018 №36 (12026).

